
DELIBERAZIONE N.13 

                                  

Comune di CASTELLETTO MERLI 
Provincia di ALESSANDRIA 

 
§§§§§§§§§§§§ 

 
 

Verbale di Deliberazione del CONSIGLIO COMUNALE 

 
OGGETTO: ELEZIONE DI DUE MEMBRI DI COMPETENZA DEL CONSIGLIO 

COMUNALE PER LA COMMISSIONE CONSULTIVA COMUNALE PER 

L'AGRICOLTURA E FORESTE - LL.RR. 63/1978 E SMI. 
                        
L'anno Duemilaventiquattro, addì Ventiquattro del mese di Giugno ore 21,00 nella  sala 

delle riunioni. 

Previo esaurimento delle formalità prescritte dalle vigenti normative, vennero per oggi 

convocati i componenti di questo Consiglio Comunale in seduta pubblica ordinaria di I^ 

convocazione 

 

N.ord.   COGNOME E NOME    Presenti Assenti 

 

1 CASSONE Ivan  Presidente      si 

2 ANSELMO Rosanna Consigliere                    si 

3 MARANZANA Dante Federico  “                  si 

4  SPIOTTA Giorgio    “                  si 

5 LUPANO Marisa          “                             si 

6 OLIVETTA Marco          “         si 

7 GUARNERO Piermassimo        “                              si 

8 PALAZZO Andrea          “                  si 

9 BARBARO Paolo          “       si 

10 TAPPA Erika          “                              si 

11 DOLCE Roberto          “                              si                                          

 

     Totale       11     =    
 
 
con l'intervento e l'opera del Dott.SCAGLIOTTI Pierangelo,  Segretario Comunale. 

Riconosciuto legale il numero degli intervenuti, il Signor CASSONE Ivan, nella sua 

qualita' di Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione 

dell'oggetto suindicato. 
 
 
 



Il Presidente riferisce che con L.R. 02/05/1980 n. 33 è stata prevista la costituzione presso ogni 

Comune di una Commissione Consultiva Comunale per l’Agricoltura e le foreste; 

Detta Commissione (che è chiamata ad esprimere pareri e a collaborare con gli organi regionali per 

quanto attiene all’applicazione delle norme e della corresponsione dei benefici da essa previste 

relativamente alle leggi regionali 12/10/1978, n. 63, 16/05/1980, n. 44, 13/05/1980, n. 39 e che 

costituisce le esistenti commissioni comunali per la formazione dell’Albo Professionale degli 

Imprenditori Agricoli, per l’accertamento dei danni derivanti da avversità atmosferiche, per il 

controllo della veridicità delle denunce di produzione uva e vini DOC) si compone come in 

appresso: 

1) SINDACO che la presiede; 

2) N. 2 Consiglieri eletti dal Consiglio Comunale (di cui n. 1 della minoranza); 

3) N. 3 Rappresentanti imprenditori agricoli designati dalle tre rispettive organizzazioni 

professionale agricole; 

4) N. 1 rappresentante lavoratore agricolo designato di comune accordo dalle organizzazioni 

sindacali lavoratori agricoli. 

La Commissione in argomento è nominata con provvedimento del Sindaco e resta in carica per 

tutta la durata del Consiglio Comunale; 

 

Vengono proposti dal Sindaco, i Consiglieri: 

-  GUARNERO Piermassimo  

-  BARBARO Paolo   

 

Invita pertanto il Consiglio a procedere alla nomina dei due Consiglieri per alzata di mano.  

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

UDITA la proposta del Sindaco in ordine al gruppo di maggioranza nella persona del Consigliere; 

VISTO l’art. 1 paragr. 7 lett. D) della L.R. 02/05/1980 n. 33; 

DATO ATTO che il Segretario Comunale ha espresso parere favorevole sulla proposta di 

deliberazione ai sensi dell’art. 49, 2° comma, del DL.GS 267/2000, relativo alla regolarità tecnico 

amministrativa; 

CON votazione a scrutinio palese si ottiene il seguente risultato 

 

DELIBERA 

 

DI DESIGNARE quali membri rappresentanti dell’Amministrazione Comunale in seno alla 

Commissione Consultiva Comunale per l’Agricoltura e le foreste i Sigg. Consiglieri: 

-  GUARNERO Piermassimo  

-  BARBARO Paolo 

 

 

 

 
Art. 49 del T.U.: 
Si esprime parere favorevole 
sulla regolarità tecnica 
    Il Segretario Comunale 
  F.to   Scagliotti Pierangelo 


